



ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ ПУТИН О СУДОСТРОЕНИИ РОССИИ

В одном из своих поздравлений с Днем кораблестроителей, президент России Владимир Владимирович Путин подчеркнул, что благодаря компетентности и ответственности работников отрасли сегодня в России строятся самые разные суда - от атомных ледоколов до рыбопромысловых, транспортных, научно-исследовательских и пассажирских. Они обеспечивают речные и морские перевозки, в том числе по Северному морскому пути, служат базой для изучения океанских глубин и укрепления позиций России в Арктике.

Владимир Владимирович Путин отметил значимый вклад кораблестроителей в выполнение государственного оборонного заказа и создание морского щита страны.

"Отрадно, что нынешнее поколение корабелов с глубоким уважением относится к традициям своих предшественников, активно, созидательно участвует в решении ключевых задач, стоящих перед государством", - сказал президент.

Он пожелал работникам и ветеранам отрасли успехов и всего наилучшего.

<https://ria.ru/>

Владимир Путин дал ряд поручений по судостроению

Президент Российской Федерации поручил в июне представить предложения по долгосрочному финансированию поставок гражданских судов, соответствующий перечень поручений опубликован на сайте Кремля.

"Правительству Российской Федерации: представить комплексные предложения по развитию в долгосрочной перспективе отечественного гражданского судостроения по созданию инструментов долгосрочного финансирования поставок гражданских судов, обеспечивающих их доступность для потребителей, рассмотрев при необходимости вопросы об увеличении субсидирования процентных ставок по кредитам, предоставляемым на приобретение судов, и о расширении применения механизма судового утилизационного гранта и программы льготного лизинга гражданских судов водного транспорта, производимых в Российской Федерации, с использованием средств Фонда национального благосостояния", - говорится в поручении.

<https://ria.ru/>

Владимир Путин принял участие в пленарном заседании XXVII ПМЭФ.

Особое внимание будем уделять южному направлению. Уже утверждены планы развития международного коридора «Север – Юг», а также коридора в азово-черноморском направлении.

Востребованной глобальной артерией становится Северный морской путь. В прошлом году по нему прошло 36 миллионов тонн грузов, а в перспективе перевозки могут превысить 150 миллионов тонн. Для этого мы продолжим развивать инфраструктуру Севморпути, строить транспортные подходы к арктическим портам. Особая роль в этой работе отводится руководителям наших северных субъектов Федерации. В этой связи сформируем в рамках Госсовета комиссию по развитию арктических регионов и Северному морскому пути.

В целом прогнозируется, что к 2030 году объём перевозок по международным транспортным коридорам через территорию России вырастет в полтора раза по сравнению с 2021 годом, в первую очередь за счёт повышения конкурентоспособности этих маршрутов, их удобства для бизнеса, для перевозчиков.

<https://marine.org.ru/>

В администрации президента РФ появится управление по морской политике

Президент России Владимир Путин поручил образовать в составе администрации президента РФ управление по вопросам национальной морской политики.

"В целях совершенствования деятельности администрации президента Российской Федерации постановляю: образовать в составе администрации президента Российской Федерации управление президента Российской Федерации по вопросам национальной морской политики", - сказано в указе.

<https://marine.org.ru/>